

Żary, dnia 24.10.2018 r.

***Do wszystkich uczestników
niniejszego postępowania***

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego podprogowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Dostawa samochodu ciężarowego z zabudową skrzyniowa typu wywrotka o dopuszczalnej masie całkowitej 3,5t”,** znak sprawy 18/ZS/2018

W związku z wpłynięciem do Zamawiającego wniosku o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, działając na mocy **§ 26 ust. 1 i 4** Regulaminu udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane w Zakładzie Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Żarach – Załącznik do Zarządzenia nr 7/2018 z dnia 24.09.2018 r. **Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:**

Pytanie nr 1 – Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojazdu z zabudową, która będzie posiadać ramę pośrednią stalową?

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojazdu z zabudową, która będzie posiadać ramę pośrednią stalową.

Pytanie nr 2 – Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojazdu z zabudową z pojedynczą burtą na każdą stronę?

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojazdu z zabudową z pojedynczą burtą na każdą stronę.

Niniejsze pismo stanowi załącznik do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i jest jej integralną częścią.